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n На факультеті журналістики  розпо-

чався масштабний кількамісячний

проект з медіаграмотності, що перед-

бачає проведення серії методичних

семінарів-тренінгів для вчителів укра-

їнської мови та літератури на тему

«Формування медіакультури вчителя

української мови та літератури в умо-

вах становлення нової української

школи». У цій програмі підвищення

кваліфікації братимуть участь 32 учите-

лі Запорізької області – зі шкіл

Мелітопольського, Бердянського, При-

азовського, Вільнянського, Пологівсь-

кого районів і міста Запоріжжя. Після

завершення проекту в січні 2019 року

учасники презентуватимуть навчальну

програму з медіаграмотності для

подальшого її впровадження в

навчальний процес школярів старших

класів загальноосвітніх шкіл.

n Цього навчального року в рамках

реалізації Концепції вивчення інозем-

них мов на базі центру інтенсивного

вивчення іноземних мов функціонува-

ли групи за програмою «Мовна підго-

товка викладачів (англійська)». За-

галом на курсах навчалися 50 осіб (5

груп), які успішно склали фінальний

тест та отримали сертифікати рівнів А2,

В1, В1+, В2+. Крім того, нещодавно в

Центрі отримали сертифікати про воло-

діння польською мовою на рівні В1 20

слухачів (викладачі – Ігор Ліпкевич й

Ольга Федько), які опановували по-

льську мову від початкового рівня до

середнього. 

n На базі ЗНУ провели перший  спе-

ціалізований тренінг «Сучасні методи

навчання англійській мові та амери-

канські студії» , який проходив у виші в

рамках проекту «Лабораторія англій-

ської мови» за підтримки Відділу преси,

освіти та культури посольства Сполуче-

них штатів Америки в Україні. Органі-

заторами заходу стали доценти кафед-

ри теорії та практики перекладу з анг-

лійської мови Світлана Запольських та

Олександра Головко.  На захід завітали

близько 30 учасників, серед яких вчи-

телі та викладачі шкіл міста Запоріжжя

й області, закладів вищої освіти I-II та

III-IV рівнів акредитації.

n Проектний менеджер наукової біб-

ліотеки Оксана Агоян взяла участь у

тренінгу з написання заявок на про-

граму «Креативна Європа». Захід орга-

нізований програмою Culture Bridges,

яка фінансується Європейським Сою-

зом у рамках впровадження Угоди про

асоціацію між Україною та ЄС та здій-

снюється Британською Радою в Ук-

раїні в партнерстві з EUNIC – мережею

Національних інститутів культури

Європейського Союзу. 

n У центрі інтенсивного вивчення іно-

земних мов університету розпочи-

нають роботу підготовчі курси для всту-

пу до магістратури з іноземної мови

(англійська мова). Вони діятимуть із 1

по 31 липня. За додатковою інформа-

цією звертайтесь за тел.: 289-12-95,

066-290-56-21 або за адресою:

вул. Жуковського, 66б, навчальний

корпус ЗНУ №2, ауд. 108.

НОВИНИУ ЗНУ дослідили методи попередження сексизму в рекламі
Семінар «Попередження проявів сексистської рек-

лами: інструменти місцевих органів влади та взаємо-

дія із громадянським суспільством», який нещодавно

проходив на базі економічного факультету, зібрав

чимало учасників, які прагнуть вирішити цю нагаль-

ну суспільну проблему. Ініціювали проведення заходу

Міні-стерство соціальної політики України, зокрема

Департамент сімейної, гендерної політики та протидії

торгівлі людьми, а співорганізаторами його стали

Індустріальний гендерний комітет з реклами при ГО

«Українська Асоціація маркетингу», Представництво

Фонду ім. Фрідріха Еберта (Німеччина) в Україні, Де-

партамент соціального захисту населення Запорізь-

кої облдержадміністрації та ЗНУ. До участі в заході

долучилися понад 150 осіб, зокрема урядовці, гро-

мадські діячі, науковці та студенти з різних регіонів

України.

Учасників семінару та гостей міста привітали про-

ректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов і

декан економічного факультету Алла Череп, окре-

сливши коло питань, що будуть розглянуті під час

заходу. Звертаючись до учасників засідання, Юрій

Каганов відзначив важливість семінару, який пору-

шує не зовсім характерну для економістів, але сус-

пільно значиму тему – актуальність якої зростає в

умовах розбудови громадянського суспільства та

ринкової економіки: «Сьогодні науковцями та пред-

ставниками організацій, які взяли участь у семінарі,

проводиться дослідна та експертна робота, що запо-

бігає проявам насильства в рекламі та суспільстві,

вона також

покликана

з л а м а т и

певні сте-

реотипи –

через такі

форми спіл-

кування, як

наукові дискусії, семінари тощо».

Алла Череп представила учасників зібрання та

журі І Регіонального конкурсу студентських реклам-

них проектів, який проходив цього ж дня в рамках

заходу.

Перед присутніми з доповідями та презентаціями

виступили фахівці, які займаються питаннями соці-

ального захисту населення та гендерної політики, –

урядовці та експерти, які вже багато років дослід-

жують вказану галузь та спільними зусиллями проти-

стоять сексизму в рекламній політиці. Вони розпові-

ли про свою діяльність та про ті методи, які є ефек-

тивними в боротьбі із цим негативним явищем.

Начальник відділу у справах сім’ї та дітей

Департаменту соціального захисту населення ЗОДА

Ольга Дроздова презентувала присутнім програму з

гендерної політики, яка діє в Запорізькій області, а

також роботу Центру гендерної освіти, що працює на

базі факультету СПП ЗНУ під керівництвом доцента

Тетяни Голованової. Фахівець також закликала учас-

ників заходу обмінятися досвідом і поєднати свої

зусилля задля проти-

дії сексизму в рекла-

мі та формування

відповідно правиль-

ного й професійного

погляду в рекламі-

стів стосовно якісної

реклами.

Особливу увагу

присутніх приверну-

ли доповіді, які місти-

ли докладну інфор-

мацію про наукову

та експертну роботу

в галузі рекламної

політики. Зокрема, голова Індустріального гендерно-

го комітету з реклами, президент ГО «Українська асо-

ціація маркетингу» Ірина Лилик представила

Стандарт «Недискримінаційна реклама за ознакою

статі», а також розповіла про роботу очолюваних нею

структур: завдання, організацію та методи діяльності,

а також досягнення в цій галузі. Доповідач детально

зупинилася на роботі регіональних представництв,

учасниками яких є експерти вищеназваних органі-

зацій та науковці, зокрема професор економічного

факультету Алла Череп (голова Запорізького регіо-

нального представництва ІГКР), рекламісти, вироб-

ники, представники громадських організацій.

Регіональні організації ІГКР – Київську та Івано-

Франківську – на заході представляли також їхні

голови Олена Бучинська й Ірина Перевозова.

Вони розповіли про освітні програми та експертну

роботу комісій, що спрямована на запобігання про-

явам насильства у рекламі. Присутні змогли побачи-

ли позитивні результати корекційної роботи та зміни

рекламної політики замовниками, які під впливом

рекомендацій експертів переробили рекламні пла-

кати. А от рекламістів, рекламних маркетологів, тих,

хто виробляє товари й послуги, фахівці закликали

бути соціально відповідальними професіоналами,

адже вони формують інформаційний простір суспіль-

ства, яке повинно бути вільним від насильства та

проявів приниження людської гідності в будь-якій

формі.

Після завершення тренінгової частини заходу його

учасники долучилися до проведення І Регіонального

конкурсу студентських рекламних проектів. Близько

тридцяти конкурсних робіт представили студенти

закладів вищої освіти не тільки Запорізької області, а

також з інших регіонів України. Молоді рекламісти

втілили найрізноманітніші ідеї в рамках теми популя-

ризації своєї спеціальності, у соціальних проектах, у

комерційній та некомерційній рекламі.

Члени конкурсного журі при цьому серед позитив-

них моментів відзначили креативність змісту, гендер-

ну нейтральність робіт тощо,

однак вказали й на окремі недоліки. Після завер-

шення конкурсної програми відбулася відкрита лек-

ція «Рекламні практики: нові фокуси жіночих обра-

зів», яку прочитала для учасників заходу Ірина Лилик.

За результатами конкурсу реклами відбулося наго-

родження переможців. Перше місце посіли семеро

студентських проектів, що представляють різні регіо-

ни України. Зокрема, відзначили представників ЗНУ:

студентський колектив із рекламою спеціальності

«Управління персоналом та економіка праці» Дар’ю

Пензєву, Анну Савінкову, Романа Куліченка й

Анастасію Кабаченко, а ще – Вікторію Калінчук, яка

популяризувала спеціальність «Облік і оподаткуван-

ня», Олександра Клiнтухова із соціальною рекламою

«Молодь проти сексизму» та Крістіну Можайську, яка

розробила комерційну рекламу компанії з доставки

товарів,

Серед тих, хто посів 2 місце, також були студенти

нашого університету. Це – Ангеліна Борисенко із

соціальним проектом «Молодь проти сексизму»,

Марк Собченко з рекламою спеціальності

«Управління фінансово-економічною безпекою і про-

ектами», творчий дует Марії Кулачко й Майї Касянок

із рекламою спеціальності «Облік і оподаткування»,

Ярослав Пертая та Владислава Бурлака, які окремо

представили рекламні презентації спеціальності

«Економічна кібернетика». На 3 місці – також наші

студенти Артем й Андрій Міщенки, які рекламували

спеціальність «Маркетинг». 

Керівниками творчих проектів виступили виклада-

чі економічного факультету нашого вишу – Вікторія

Сьомченко, Микола Іванов, Юлія Кусакова, Анна

Переверзєва та інші.

Гостей заходу, доповідачей, а також членів журі І

Регіонального конкурсу студентських рекламних про-

ектів відзначили Почесними грамотами від ректора-

ту ЗНУ та деканату економічного факультету. 

Олена Хлистун

ВІТАЄМО!

n Студентка 4 курсу напрямку підготов-

ки «Економічна кібернетика» економіч-

ного факультету Маргарита Кар-

дашевська пере-

могла у фіналі

Міжнародної сту-

дентської олімпіа-

ди в галузі інфор-

маційних техноло-

гій «IT-Universe –

2018». Цього року

до нього увійшло

120 студентів із

більш ніж 40 закладів вищої освіти.

За результатами олімпіади Мар-

гарита посіла 1 місце в номінації

«Управління підприємством в ERP-

системі». Під час змагання вона, на

думку журі, значно випередила інших

учасників у цій номінації. 

Організаційний комітет заходу наго-

родив грамотою координатора від ЗВО

– доцента кафедри економічної кібер-

нетики Віту Лось.

n На етапі Кубка світу з веслування на

байдарках та каное, що проходив у

Португалії, майстер спорту України

міжнародного класу з веслування на

байдарках та каное, студентка ЗНУ

Людмила Бабак здобула дві золоті

медалі.

Першого дня спортсменка перемо-

гла в короткій гонці (3,6 км) із результа-

том 19:31,51 хв., випередивши най-

ближчого конкурента на 1 хвилину 28

секунд; у другій довгій гонці (15,4 км.)

прийшла до фінішу з результатом

1:48,00,94 г., випередивши суперни-

цю на 19,29 хв.

Нещодавно Людмила Бабак відзна-

чилася на чемпіонаті Європи в Сербії,

де завоювала «бронзу» на дистанції 5

000 метрів у каное-одиночці з резуль-

татом 27:02,130. 

n Студент 2 курсу спеціальності «Жур-

налістика» Економіко-правничого ко-

леджу ЗНУ Андрій Бойко переміг у

Відкритому чемпіонаті міста Запоріж-

жя «Кубок Хортиці» з класичного

пауерліфтингу та

жиму лежачи. Ан-

дрій посів 1 місце

у змаганні серед

чоловіків із пауер-

ліфтингу у ваговій

категорії до 74 кг.

Він став кращим

із результатом

492,5 кг у сумі

триборства (присідання зі штангою,

жим лежачи та станова тяга).
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та психології, доцента кафедри психології Ольгу Вікторівну Іщук;
29 червня – заступника декана з навчальної роботи факультету іноземної філології,
доцента кафедри англійської філології Катерину Миколаївну Василину;
30 червня – професора кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності
Євгенія Анатолійовича Клопоту; професора кафедри теорії комунікації, реклами та
зв'язків із громадськістю Олега Володимировича Синєокого;
1 липня – завідувача навчально-виробничої практики навчального відділу Наталію
Миколаївну Салацьку;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/zNU_University

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

На базі Київського регіонального центру Національної

академії правових наук України відбулося засідання

Всеукраїнського круглого столу з питань земельного,

аграрного, екологічного права щодо оцінки впливу на

довкілля.

У заході взяли участь представники провідних вітчизня-

них закладів вищої освіти та наукових установ, юристи-

практики. Із доповіддю «Дерегуляція економіки та оцінка

впливу на довкілля: правові проблеми співвідношення»

виступив перший проректор ЗНУ, професор кафедри

цивільного права Олександр Бондар.

На початку заходу з вітальним словом до учасників засі-

дання круглого столу звернувся президент Національної

академії правових наук України, професор Олександр

Петришин. Він наголосив на важливості запропонованої

для обговорення теми.

Присутніх також привітав керівник Київського регіо-

нального наукового центру НАПрН України, академік, про-

фесор НАПрН України Наталія Кузнєцова та директор

Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН

України, академік НАН України, професор Юрій

Шемшученко.  Модератором засідання круглого столу ви-

ступив член-кореспондент НАПрН України, професор

Володимир Носік. 

У рамках заходу його учасники обговорили актуальні

проблеми філософії, теорії і практики сучасного земельно-

го, екологічного, аграрного права у механізмі правового

регулювання суспільних відносин щодо оцінки впливу на

довкілля в Україні в умовах участі нашої країни у європей-

ських та світових інтеграційних процесах. 

Під час підбиття підсумків засідання круглого столу нау-

ковці та юристи-практики ухвалили Рекомендації. У доку-

менті, зокрема йдеться про те, що учасники засідання

круглого столу вважають, що закони з оцінки впливу на

довкілля закладають нові законодавчі основи для форму-

вання в системі українського права міжгалузевого право-

вого інституту «Оцінка впливу на довкілля».

Науковці України обговорили питання екологічного права

ЮВІЛЕЇ

…і ювілярів вишу!
n 25 червня – завідувача відділу наукової бібліотеки Ірину Володимирівну

Шиленко;

n 29 червня – слюсаря-сантехніка 5 розряду групи теплотехніки Сергія

Володимировича Коваленка;

n 1 липня – буфетника комбінату громадського харчування Надію Іванівну Сак.

Нещодавно колектив факультету іно-

земної філології вітав із ювілеєм старшо-

го викладача кафедри іноземних мов

професійного спрямування Лідію Яр-

цеву. Вітаючи ювілярку, викладачі та сту-

денти подякували Лідії Івановні за те, що

понад чверть століття свого життя вона

присвятила рід-

ному університе-

ту та викладаць-

кій діяльності.  

У 1980 році

Лідія Іванівна

закінчила фа-

культет інозем-

них мов на той

час Запорізького

д е р ж а в н о г о

педагог і чного

інституту. Після цього працювала пере-

кладачем в Алжирі, а згодом – 1982

року – повернулася в рідний виш, де і

залишилася викладати французьку та

латинську мови. Коло наукових інтере-

сів: метафоричні перенесення, пов'яза-

ні з тілесною сферою людини, дослі

дження в галузі іншомовної лексики

тощо. 

Результати своєї діяльності авторка

виклала у більш ніж 40 науково-мето-

дичних публікаціях, наукових статтях, що

вийшли друком у вітчизняних та закор-

донних фахових виданнях, навчальних

посібниках, методичних рекомендаціях.

За багаторічну сумлінну працю вона

неодноразово була відзначена Почес-

ними грамотами та Подяками ректора

університету.

Особистісні інтереси викладачки

виходять далеко за межі професійної

діяльності, але також пов’язана із рід-

ним вишем. Адже вона неодноразово

відстоювала його спортивну славу як

переможець та призер спортивних зма-

гань з багатоборства і кросу серед

викладачів м. Запоріжжя.

Наука та спорт - серед пріоритетів ювіляркиУ Запорізькій області

завершився ІІ тур щорічно-

го Всеукраїнського конкур-

су «Кращий державний

службовець». Цього року

конкурс є особливим, бо

проводиться вже десятий

раз і в рік відзначення

100-річчя запровадження

державної служби в

Україні.

Як і минулого року, ЗНУ у

складі Організаційного ко-

мітету з проведення ІІ туру

щорічного Всеукраїнського

конкурсу «Кращий держав-

ний службовець» у За-

порізькій області представ-

ляв професор кафедри

соціальної філософії та

управління, куратор ма-

гістратури публічного уп-

равління та адмініструван-

ня Олександр Красно-

кутський.

Конкурсанти виконали

практичні завдання та

тести з питань службової

етики й етикету, пройшли

співбесіду та презентували

публічні виступи з актуаль-

них питань суспільно-полі-

тичного розвитку та рефор-

мування державного уп-

равління.

Організаційний комітет

конкурсу одностайно від-

значив високий рівень під-

готовки цьогорічних учас-

ників, їх професіоналізм,

компетентність, творчий

підхід до виконання кон-

курсних завдань. Серед

переможців, уже традицій-

но, були магістранти й

випускники ФСУ.

За підсумками прове-

дення ІІ туру конкурсу

переможцем у номінації

«Кращий спеціаліст» серед

державних службовців

обласної державної адмі-

ністрації визнана магі-

странтка заочної форми

навчання факультету соціо-

логії та управління спеці-

альності «Публічне уп-рав-

ління та адміністрування»,

головний фахівець відділу

розвитку торгівлі управлін-

ня розвитку підприємства,

регуляторної політики та

торгівлі Департаменту еко-

номічного розвитку і торгів-

лі Запорізької облдержад-

міністрації Олеся Дья-

ченко.

Лауреатом II туру конкур-

су в номінації «Кращий

керівник» серед держав-

них службовців обласної

державної адміністрації

стала колишня випускниця

спеціальності «Соціологія»

факультету соціології та

управління , начальник від-

ділу з питань молоді

Управління молоді, фізич-

ної культури та спорту ЗОДА

Ольга Гнипа.

Випускники ФСУ - найкращі держслужбовці

МММііі ннн ііі сссттт еееррр    ссс тттвввооо ооосссввв ііі тттиии   ііі    нннааа    ууу    кккиии   УУУккк    рррааа їїї ннниии
ЗЗаа   ппоорріі зз ьь  ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунніі вв еерр   ссии  тт ее тт

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:
n старший викладач кафедри видавничої справи та редагування  – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу освіту за

фахом, не менше ніж п’ять років науково-педагогічного стажу, досвід викладацької,

науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5 опублікованих наукових робіт,

участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності наукового ступеня канди-

дата наук – стаж не менше трьох років.

Заяву на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголо-

шення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус

№ 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ,

додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі, завіре ний спи сок на у ко вих праць, довідка

про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за

основним місцем роботи, автобіографія, документи про освіту, науковий ступінь і

вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства, одну фотокартку роз-

міром 4х6 см, копію паспорта громадянина України, список наукових праць, які свід-

чать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

Представники ЗНУ нещодавно

взяли участь у Міжнародному освітнь-

ому конгресі «Школа майбутнього –

шанси та перспективи». Серед орга-

нізаторів заходу – представники По-

сольства Федеративної республіки

Німеччини в України, Гете-інституту в

Україні та інші.

Конгрес зібрав близько 400 учас-

ників – співробітників представництв

Гете-інституту, вчителів і керівників

закладів середньої ланки освіти

тощо. ЗНУ на конгресі представляли

співробітники Запорізького відділен-

ня Гете-інституту, яке вже упродовж

кількох років успішно функціонує на

базі вишу, під керівництвом доцента

Юлії Романенко. Делегацію ЗНУ очо-

лив проректор з наукової роботи,

професор Геннадій Васильчук.

Під час урочистого відкриття кон-

гресу до його учасників – вітчизняних

освітян – звернулася Міністр освіти і

науки України Лілія Гриневич, наголо-

сивши на важливості реформування

в галузі освіти.

Представники ЗНУ мали нагоду

розповісти про особливості реалізації

Концепції вивчення іноземної мови,

яка вже кілька років поспіль успішно

втілюється в життя в університеті,

презентувати успішну діяльність на

базі вишу Гете-інституту тощо. 

Перспективи Школи майбутнього очима вчених ЗНУ


